

# 绥化日报

2020年10月

27

星期二

庚子年九月十一

绥化新闻网

http://suihua.dbw.cn

中共绥化市委主办 国内统一连续出版物号 CN 23-0068 代号 13-80  
绥化日报社出版 电子邮箱: suihuayawen@163.com 第 9045 期

世纪华辰 Century Fortune 中兴春天 SPRING

11.11 华辰双11狂欢季

大牌好货不用等 即买即穿 双11省钱神券来喽

每满299送1张省钱神券 >>> 50元 100-199

每满199送1张省钱神券 >>> 30元 100-199

10.24-10.31提前送

## 曲敏在市委理论学习中心组集体学习暨市管领导干部巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果读书班结业式上强调

# 坚持知行合一转化运用好学习成果 为推动绥化振兴发展提供坚强保证

本报讯(全媒体记者 王建夫 刘华鹏 刘泽祥) 10月24日下午,市委理论学习中心组集体学习暨市管领导干部巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果读书班结业式在市委党校举行。市委书记曲敏主持结业式并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化主题教育成果,转化运用好学习成果,做到学懂弄懂做实、知行合一、学以致用,在解决实际问题中不断提高能力,为推动绥化振兴发展提供坚强保证。

市委理论学习中心组成员和参加读书班的市管干部,分别在讨论组和结业式上结合思想和工作实际交流了学习体会。

曲敏指出,这次读书班着眼巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本任务,系统深入学习了党章、《习近平谈治国理政》第三卷和

总书记近期的重要讲话精神,大家学风端正、思考深入、交流踊跃,进一步深化了政治意识、锤炼了党性修养、强化了初心使命、开拓了眼界视野,展示了良好的绥化干部精气神。

曲敏强调,要以“知行合一”铸魂,锤炼过硬品格。坚定理想信念之基,联系认识论、方法论、实践论,围绕怎么看、怎么办、自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。提升政治鉴别之能,树立政治思维,遵守强化政治纪律,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。砥砺党性修为之功,严格落实党内政治生活制度,坚持用重要讲话武装自己的头脑,用党章党规规范自己的言行。

曲敏强调,要以“知行合一”凝心,践行初心使命。要真听,对群众的呼声诉

求,畅通渠道、广开言路,既要听得进好话,也要听得进意见,真正把事关百姓民生的事当成自己的事。要真办,对群众的合理诉求回应要快、行动要快、解决要快,第一时间进行研究,第一时间解决问题,第一时间反馈答复。要真转,转变观念,把群众利益放在第一位;转变作风,多贴近群众搞服务;转变方式,避免简单粗暴。

曲敏强调,要以“知行合一”聚力,完成目标任务。要做好收官工作,切实把“三大攻坚战”“十三五规划”“扫黑除恶”,以及秋收等工作做细做实做好,全力以赴决战四季度,同时要贯彻放大好伟大的抗疫精神。要蓄好发展动能,抢抓有效施工期加快项目建设,抓实抓细秋冬季疫情防控,扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务,推进优势产业成链集群,做实做强做优实体经济。要绘好未来蓝图,科学谋划

“十四五”时期的发展目标、思路和举措,树立新发展理念,推进高质量发展体系能力建设。要充分认清新发展格局的形势和任务,找到更好的突破口,取得更大的成绩。要紧抓“哈大绥”一体化发展、新型城镇化建设等战略机遇,有序做好脱贫攻坚和乡村振兴衔接,规划好引领好绥化经济社会未来五年的发展。

曲敏强调,要以“知行合一”垂范,压紧压实责任。要压紧管党责任,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,一以贯之推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要正确选人用人,按照新时期好干部标准,把优秀干部举荐好、选拔好、任用好。要激励担当作为,发挥“担当公约”“担当档案”“担当日记”更大作用,引导更多的干部人才撸起袖子加油干,为党和人民干事创业、建功立业。

## 市四届人大常委会召开第四十八次主任会议

本报讯(全媒体记者 唐国宏) 10月26日上午,市人大常委会主任李元学主持召开市四届人大常委会第48次主任会议。市人大常委会副主任李红霞、寇洪泉,党组成员孙景山,秘书长姚民出席会议。

会议听取和审议了关于开展《中华人民共和国律师法》贯彻落实情况的调研报告;听取和审议了关于全市乡村绿化造林工作情况的调研报告;听取和审议了关于检查《中华人民共和国土壤污染防治法》实施情况的报告;听取和审议了关于检查《中华人民共和国中医药法》实施情况的报告;听取和审议了关于全市少数民族乡镇民生事业发展情况的调研报告;听取和审议了关于全市减税降费政策实施情况的调研报告;听取和审议了关于《绥化市餐厨废弃物管理条例(草案)》审议结果的报告;听取和审议了关于全市社会保险工作情况的调研报告;听取和审议了关于检查《中华人民共和国英雄烈士保护法》实施情况的报告;听取和审议了绥化市人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告;听取和审议了关于人事任免事宜的汇报;听取和审议了关于召开市四届人大常委会第29次会议有关事宜的汇报。

## 学思践悟中明确方向 学思知行中凝聚共识

全媒体记者 沈雪 刘华鹏

全神贯注地学习、深入透彻地思考、坦诚认真地交流……冬日的绥化市委党校校园,洋溢着浓厚的研究氛围。

10月23日,市委理论学习中心组第6次集体学习暨市管领导干部巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果读书班在这里举行。100多名学员齐聚一堂,围绕党章和《习近平谈治国理政》第三卷,进行深入思考,讨论学习心得,畅谈实践体会。

读原文、看原版,学员们利用这次宝贵的学习机会,静下心来、丰富自己、提高自己。

“这是一次难得的学习机会,大家都十分珍惜。我们抓紧一切时间认真研读原文,联系实际探讨交流。”市住建局

局长徐涛说。在学习的过程中,他深切地感受到总书记深厚的为民情怀,作为住建部门,一定要把绥化的城乡建设得更好。

在望奎县长马天民看来,习近平总书记系列重要讲话已经形成一个有机整体,这次集中学习,弥补了之前“碎片化”学习的不足。他表示,望奎县将大力开展招商引资和项目建设,持续扩大投资拉动,全力打造百亿级的产业链,为全市的“都城地”建设做出望奎的贡献。

记者在采访时发现,学员们自学到深夜,每个人的笔记本上都写了数页的发言提纲,校园处处涌动着股学习、交流、思考的热潮。

谈认识、说问题,学员们结合实际畅

所欲言,在互相交流中进一步坚定了信心,明确了方向。

在小组讨论交流中,学员们纷纷把自己摆进去,深入认识谈思考。大家一致表示,这几天的集中学习,不仅是一次思想的再统一,也是一次党性的再教育。

“我认为,学习《习近平谈治国理政》第三卷要与正在做的事情结合起来,要与岗位职责要求结合起来,把学习成果转化为工作实绩,努力做到学思用贯通、知信行合一。”绥化职业技术学院校长颜祥志的发言引起了共鸣。市营商环境监督局局长付仕仲紧接着说,通过集中学习,把实践成果转化为实践,才能在营造市场化法治化国际化营商环境的工作实践中谋划新

思路,展现新作为,开创新局面。

每一次讨论,大家都联系各自的工作领域发言,中间经常出现插话、询问的情况,学员们在交流中提升新认识、新理解、新感悟。

谈对策,讲打算,学员们通过学习研讨,碰撞出思想的火花,累积出行动的共识——“作为基层领导干部,我要把这次的所学、所思和所得与县里的同志们共同分享,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,不断从理论上深化认识,切实增强行动落实上的贯彻自觉。”明水县委书记刘宝国这样说。

北林区区长付秀芳同样表示,这次学习后,将更加饱满的热情、更加坚定的信心,把学习成果体现在北林区的经济发展上、改革创新上、“六稳六保”上和改善民生上,为打造群众美好生活的“桃花源”贡献更大的力量。

两天的读书班结束了,崭新的征程开启了。学员们纷纷表示,回去后仍要继续学习,把学好的创新理论的新成果转化为推动绥化高质量发展的新成效。

## 市政协召开四届第三十一次主席会议

决定于10月27日召开市政协四届十五次常委会议

本报讯(全媒体记者 沈雪) 10月26日下午,政协绥化市第四届委员会第三十一次主席会议召开,决定于10月27日在市党政办公中心C700会议室召开市政协四届十五次常委会议,协商市本级老旧小区改造工作。

市政协主席杨川庆主持会议。副主席吕艳艳、张晓舜、杨芮、白云霞,副主席候选人刘丽华、秘书长程垦参加会议。

会议审议通过了市政协四届十五次常委会议议程、日程;听取了市政协四届十五次常委会议调研、发言和协商方面前期筹备情况的汇报,审议通过了《关于市本级老旧小区改造情况调研报告》;听取了关于调整政协委员、常委情况的说明,审议通过了有关人事事项。

## 市政协党组召开第五十次会议

本报讯(全媒体记者 沈雪) 10月26日下午,市政协党组召开第五十次会议。学习传达市委理论学习中心组第6次集体学习暨市管领导干部巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果读书班学习情况及曲敏同志在读书班开班式、结业式上的讲话精神。

市政协党组书记、主席杨川庆主持会议。

副主席杨芮、秘书长程垦参加会议,副主席吕艳艳、张晓舜、杨芮、白云霞,副主席候选人刘丽华列席会议。

杨川庆在讲话中指出,市委集中两天时间举办读书班,是贯彻落实中央、省委部署要求的重大举措,曲敏同志代表市委在开班式和结业式上的讲话,主题鲜明,内涵丰富,是对全市各级党组织学习好《党章》和《习近平谈治国理政》第三卷的再动员。全市各级政协组织和广大政协委员,要按照市委的要求抓好贯彻落实。

杨川庆强调,要把深入学习贯彻党章、《习近平谈治国理政》第三卷和

习近平总书记近期重要讲话精神当做当前全市政协组织的重要任务,要学以致用,学出坚定信念、学出绝对忠诚、学出使命担当、学出过硬作风,以学习新成效开创人民政协事业新局面。要通过学习,发挥人民政协的政治协商作用,组织好委员学习培训、调研视察等活动,为政协高质量建言资政提供智力支持。同时,要把学习成果转化为履职成效,圆满完成好今年工作任务,谋划好明年工作目标。

## 为了市政工程建设更顺畅

### ——我市城区滞迁户征拆工作纪实

朱忠会 全媒体记者 孙曙光

10月19日,星期一,刚刚7点钟,在绥化市棚改房屋征收办公室工作的小宋就走出家门,提前一个多小时去上班了。他要利用正常上班前的这个时间,去前一天刚搬好搬走的滞迁户家中做个回访服务,以坚定这家人“按时搬迁”的决心。像这种“周六周日进户,周一一早回访”的生活,从今年小宋成为征收组成员那一天起已成为常态。

随着我市城市建设的发展,市政工程项目对房屋征收工作的需求增多,为解决房屋征收工作难题以及历史遗留问题,减少“烂尾工程”,我市专门成立了为市政工程项目清障的工作部门——房屋征收办,

这个部门的工作人员都和小宋一样,将全部精力投入到宣讲房屋征收政策、和漫天要价“钉子户”斗智斗勇、劝“滞迁户”早日搬迁的“战斗”中,为市政工程建设更顺畅而奔走。

“征拆工作因为牵涉到方方面面的利益,平衡的难度不小,要兼顾群众、企业和政府各方面的利益,不让自己任何一方吃亏,就必须想出多种好的方法,找到一个平衡点。”郑佳利是负责市区滞迁户征拆工作的主要工作人员之一,他见证了2020年市区滞迁户征拆工作的全过程,也深深地体会到了征拆工作的酸甜苦辣咸。

“征拆工作中,群众存在误解是造成他们滞迁的首要因素。因而,我

们必须要主动向群众宣讲政策。”对如何进行征拆,郑佳利颇有见解。他说,政策先行,是征拆工作部门在实际工作中悟到的经验。今年7月24日,在工作组的政策宣讲下,滞留于科研路上影响整条科研路贯通的滞迁户终于签订了补偿安置协议。在协议签订、房屋拆开后,这个滞迁户表示,是工作人员对政策的讲解让他明白了拆迁和征收的区别,自己“利用动迁占便宜”的思想是错误的。

政策先行,思想工作也要做到位。这是我市城区滞迁户征拆工作的又一利器。在征拆工作中,征拆工作组的工作人员十分重视与滞迁户的沟通与交流。(下转第二版)



9月13日,肇东市隆信锐意公司的工人正在生产线查看压力表,确保生产出高品质蒸汽玉米压片。

公司拥有电脑控制全自动化蒸汽压片玉米生产线三条,年加工玉米能力可达21万吨以上,产品远销内蒙古、河北、山东、四川、陕西等地。

特约记者 霍永祥摄

交通银行 | 信用卡

享你所想 焕然一新

交通银行焕然白金信用卡

新户首年免年费 任意刷6笔免次年

当月消费达标 次月兑换腾讯、爱奇艺视频会员季卡

龙腾出行境外机场贵宾室服务3次

积分兑换航空里程、酒后代驾等服务

指定星级酒店餐饮两人同行五折优惠

如需办理请直接至您附近的交通银行网点咨询\*活动具体规则和条款细则请参看“买单吧”APP详情页面

